
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями)» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини», розроблену в ЗВО «Університет «Україна» 

 

Дослідження економічних явищ з точки зору науки та практики  зумовлюють 

необхідність у зосередженні уваги на сучасних вимогах до формування фахівців, 

спроможних приймати швидкі та обґрунтовані рішення щодо соціально-

економічного розвитку різних ієрархічних систем з урахуванням повномасштабного 

вторгнення та повоєнного відновлення України. Освітньо-наукова програма 

«Економіка» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за 

спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями)» має створити конкурентні переваги для здобувачів вищої освіти, 

що дасть передумови для підвищення ефективності управління всіх аспектів 

діяльності (ресурсного, кадрового, матеріального, фінансового) для ефективного 

розвитку суб'єктів управління. 

 Зазначені процеси зумовлюють підвищений попит на фахівців, здатних 

продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері економіки, а також 

проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення, що передбачає глибоке переосмислення наявних 

та створення нових цілісних знань або професійної практики. 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка фахівців в економічній галузі, 

які володіють фундаментальними теоретико-методичними і практичними навичками 

в економічній сфері на мікро-, меза- та макрорівнях, здатні розв’язувати задачі 

дослідницького та інноваційного характеру в умовах сталого розвитку суспільства та 

економіки. 

Основний фокус програми та її предметна область чітко визначають важливість 

підготовки фахівців, здатних не тільки забезпечити якісне виконання вимог 

економічних законів, але й своєчасно реагувати на нові глобальні виклики та загрози, 

ефективно керувати ризиками, що виникають в економічних системах різного рівня. 



Рецензована освітньо-наукова програма передбачає оволодіння здобувачами 

компетентностей, необхідних для подальшої їх педагогічної діяльності, зокрема це 

обумовлено вивченням обов’язкової компоненти «Педагогіка вищої школи» та 

проходженням асистентської педагогічної практики. Форми та методи навчання, 

контролю сприятимуть досягненню цілей і програмних результатів навчання, 

відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. 

Науково-дослідна складова ОНП передбачає участь у наукових заходах, публікацію 

статей у наукових фахових виданнях, участь у методологічних семінарах і наукових 

конференціях, виконання дисертаційного дослідження. Належний рівень кадрового 

забезпечення ЗВО «Університет «Україна» забезпечить необхідне професійне 

консультування здобувачів з усіх суміжних галузей. 

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма враховує сучасні соціо-

еколого-економічні тенденції, що спостерігаються у процесах підготовки 

високопрофесійних фахівців-дослідників економічної сфери, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у професійній, науковій та викладацькій діяльності та 

приймати обґрунтовані рішення.  

Враховуючи вищезазначене, пропонована освітньо-професійна програма дає 

можливість забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку фахівців третього 

(освітньо-наукового) рівня «Економіка» за спеціальністю С1 «Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» галузі знань С «Соціальні 

науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», має всі необхідні 

структурні та змістовні складові і може бути рекомендована до впровадження в 

освітньо-науковий процес Університету «Україна».  
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